

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Регіональне управління та самоврядування»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань D Публічне управління та адміністрування  
спеціальності D4 Публічне управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Регіональне управління та самоврядування» є актуальною та важливою для підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері публічного управління. В умовах децентралізації та зміцнення місцевого самоврядування в Україні особлива увага має приділятися формуванню компетентних управлінців, які володіють сучасними підходами до управління територіями, знають законодавчу базу, вміють ефективно використовувати фінансові та матеріальні ресурси для розвитку громад.

Освітньо-професійна програма «Регіональне управління та самоврядування» містить ґрунтовну теоретичну базу та практичну складову, що забезпечує здобувачам освіти можливість отримати необхідні знання та навички для реалізації стратегічного розвитку регіонів, формування ефективної взаємодії між органами місцевого самоврядування, державними структурами та громадськістю. Значну увагу приділено інструментам аналізу та прогнозування соціально-економічного розвитку територіальних громад, що є вкрай важливим у сучасних умовах.

Позитивною рисою освітньо-професійної програми «Регіональне управління та самоврядування» є її орієнтація на практико-орієнтоване навчання, що включає вивчення реальних кейсів, проходження практики у місцевих органах влади, залучення фахівців-практиків до навчального процесу. Це сприяє не лише підвищенню професійного рівня здобувачів освіти, а й розвитку їхньої здатності приймати ефективні управлінські рішення в умовах динамічного середовища.

Важливим аспектом є й інтердисциплінарний підхід програми, що охоплює питання стратегічного управління, правового регулювання, фінансового менеджменту, комунікацій та громадської участі в управлінських процесах. Такий комплексний підхід забезпечує підготовку фахівців, здатних не лише адаптуватися до змін у законодавчій і соціально-економічній сферах, а й активно впливати на розвиток місцевого самоврядування.

Враховуючи вищевикладене, вважаю, що освітньо-професійна програма «Регіональне управління та самоврядування» є сучасною, якісною та відповідає потребам ринку праці. Вона сприятиме підготовці компетентних фахівців у сфері публічного управління, що позитивно вплине на розвиток територіальних громад та держави в цілому. Програму можна рекомендувати до реалізації та подальшого вдосконалення з урахуванням викликів сучасного суспільства.

Рецензент:

07.04.2025



Діков Ілля Валерійович,  
кандидат юридичних наук,  
Вишневий міський голова